

# Informațiuni

LONDRA. — Într-o mină de cărbuni din apropiere de Chesterton s-a produs ieri după amiază o puternică explozie.

Când echipele de salvare au pătruns în mină s-a produs o a doua explozie, mai puternică.

Până acum au fost scoși din galerii 10 morți și peste 30 de răniți.

WASHINGTON. — Detașamentul român care ia parte la Jamboreea jubiliară de 25 ani a cercetașilor americani a sosit luni la New-York, unde a fost primit la Debarcader de vice-consulul României și de delegații a numeroase societăți românești din statul New-York.

AMSTERDAM. — O explozie s-a produs în interiorul submarinului „O. 16”.

Pagubele sunt însemnate. Au fost rănite 7 persoane, din care două se află în stare foarte gravă.

PARIS. — Șapte vase de război republicane spaniole au plecat Marți din Cartagina sub comanda unor ofițeri voluntari străini, majoritatea având o bogată experiență navală.

Vasele care au fost renovate și înzestrate cu tunuri moderne, se îndreaptă spre coastele mediteraneene ale Spaniei dealungul cărora vor patrula.

BERLIN. — O violentă explozie s-a produs la o fabrică de ulei mineral din Uiesbaden. Explozia a provocat incendierea clădirii.

VARȘOVIA. — Înainte de a părăsi Polonia, M. S. Regele Carol a oferit suma de 10.000 de zloți pentru populația nevoiașă din Varșovia din Cracovia.

## BUCUREȘTI

Sâmbătă, la ora 9, au sosit în capitală, M. S. Regele Carol și Marele Voevod Mihai din călătoria făcută în Polonia.

În gara Mogoșoaia, Suveranul și Principele Moștenitor au fost întâmpinați de membrii guvernului, I. P. S. Patriarh Miron, mareșalii A. Berescu și Presan, șefii autorităților civile și militare.

În jurul gării se aflau mii de cetățeni cari veniseră să primească pe Suveran.

De asemenea, pe tot parcursul pe unde a trecut cortegiul regal, șoseaua Kiselef, cea a Victoriei, bulevardul Elisabeta, strada Isvor, mij de străzeni au aclamat pe M. S. Regele și pe Maria Sa Marele Voevod Mihai.

Cortegiul regal s'a îndreptat prin strada Isvor la școala pregătitoare de ofițeri unde s'a desfășurat solemnitatea înălțării la gradul de sublocotenent a promoției 1937 Marele Voevod Mihai.

În această solemnitate a participat și d. general W. Stankiewicz, șeful marelui stat major polon, și ofițerii din armata polonă.

Marele Voevod Mihai a absolvit anul I al școlii pregătitoare de ofițeri. În cursul anului școlar, moștenitorul tronului va fi repartizat la una din școlile militare de specialitate, urmând ca la 1 Iulie 1938 să primească rangul de sublocotenent.

Consiliul superior al avocaților a admis strămătarea procesului dlor Dem. Dolescu, Georocanu și Vlăduț, la Brașov.

## ARAD

În urma discuțiilor dintre delegații muncitorilor și conducerea fabricii „Astra”, aceasta din urmă a plătit toate salariile cu 5.59. la

Ministerul Apărării Naționale Inspect. Graț al Ctelor Terit. Direcția Comand. Teritoriale. Serviciul Recrutării.

## Comunicat

relativ la însumarea cu termen redus

Se aduce la cunoștința tinerilor clasei 1938 cari la recrutarea din Martie-Iunie 1937 nu au cerut însumarea cu termen redus, că până la 25 Octombrie 1937, trebuie să depună sau să trimită prin poștă recomandat la Cercul de Recrutare respectiv:

— O petiție timbrată prin care să ceară însumarea cu termen redus. În această petiție se va arăta școala absolvită și No. certificatului sau diplomei de absolvire.

La aceasta petiție se anexează următoarele acte:

A) Certificatul sau diploma de absolvire a școlii pe baza căreia cere aceasta însumare.

b) Dovada (adeverința sau certificatul) eliberat de Inspectoratul Pregătirii Premilitare prin care să se constate că tânărul a fost:

Scutit sau amănat de Pregătirea Premilitară (Art. 2. L. P. P. și art. 7-8 R. L. P. P.) sau:

Adeverința că tânărul a urmat Pregătirea Premilitară în anul 1935-1936, precum și anul 1936-1937 și că în acest an nu a avut mai mult de 12 absențe (motivate și nemotivate).

c) O declarație semnată propriu în fața Comand. Cercului de Recrutare sau autentificată (când tânărul nu se poate prezenta în persoană la Cerc) prin care să arate că tânărul în cauză n'a fost condamnat pentru fapte de: uneltiri contra statului, furt, exerocherie, înșelăciune, delapidare de bani publici, falș și abuz de putere.

Tânării cari vor fi dovediiți că în declarațiunea dată au făcut arătări mincinoase, pe lângă că vor pierde dreptul de termen redus, vor fi trimiși în judecată conform art. 81 L. R. pentru că au încercat să și creieze situațiuni necorespunzătoare realității.

Aceste acte vor fi depuse numai la Cercurile de Recrutare respective.

Cele ce vor fi depuse sau trimise la Minister nu vor fi luate în considerare.

Tânării cari nu cer aceasta însumare până la 25 Octombrie, sau cerând-o nu depun actele dela punctul a-b și o perd dreptul la termen redus și vor fi încorporați pe întregul termen de serviciu al armii pentru care au fost recrutați (art. 70 din L. R.), odată cu încorporarea clasei 1938.

În aceasta situație intră și seminaștii și teologii cari au fost dispensați condițional, fără a fi însumat cu termen redus cu ocazia recrutării și cari împlinind vârsta de limită de 27 ani fără a să fi precolțit, urmează a fi încorporați la 1 Noembrie 1937.

Tânării cari în adeverința eliberată de Inspectoratul Pregătirii Premilitare au avut în total mai mult de 12 absențe (motivate și nemotivate) în cursul anului 1936-37, sunt considerați ca fiind fără Pregătire Premilitară și în consecință nu au dreptul la termen redus.

Nu se vor lua în considerare pentru justificarea nedepunerii la timp a actelor, certificate medicale de boală, întrucât actele pot fi aduse la cerc de ori ce persoană sau trimise recomandat prin poștă.

Cei cari depun actele la Cercul de Recrutare, vor cere să li se elibereze No. de înregistrare, sau vor păstra recipise dela poștă în cazul când actele au fost trimise recomandat.

Comandantul Cerc. Recr. Arad: Colonel C. EFTIMIU

în localitate au sosit dnl. Ed. Joseph Charles Andrea cu dna, mare industriaș francez și inginerul Charles Balfrey cu dna. Oaspeții, cari sunt proprietarii unui grup de fabrici de textile din Franța, au vizitat fabrica de textile din orașul nostru.

Sub conducerea dlui ing. Pavel Grecu, secretarul general al Camerei agricole din orașul nostru, un grup de agricultori a plecat în excursie de studii în regiunile Brașov, Mediaș și Sighișoara.

## TIMIȘOARA

I. P. S. S. Miron Cristea, însoțit de P. S. S. Mager și P. S. S. Lăzărescu, asistă la nunta elită a d-soarei Ileana Morariu cu d. ing. Vasiliu. Naș: marele industriaș ing. Nic. Malaxa.

## ORADEA

Între direcțiunea fabricii „Lorenz” din localitate și delegația muncitorilor angajați la această fabrică, nemulțumiți de condițiunile de salarizare și de tratament, s'au dus îndelungate tratative pentru a se ajunge la o înțelegere.

Ultimele tratative au durat până ieri seară sub arbitrajul dlui inspector Mudura, fără a se ajunge la vreun rezultat.

În fața acestei situațiuni, inspectoratul local al muncii a dat mână de liberă muncitorilor de a se folosi ultima armă ce le stă la îndemână pentru revendicarea doleanțelor lor, anume greva.

Lucrătorii fabricii Lorenz au declarat greva generală, iar fabrica și-a închis porțile.

## SATU-MARE

D. dr. Octavian Ardelean, prefectul județului Satu-Mare, a dat o decizie prin care convoacă alegătorii comunali pentru alegerile de reînnoire prevăzute de art. 59 din legea administrativă.

Zilele trecute expirând mandatul de trei ani al consiliului baroului avocațial, de sub decanatul dlui dr. Titu Demian, s'a făcut alegerea noului consiliu.

La noul alegeri a fost reales d. decan dr. Titu Demian, iar dnl. avocați: Ilie D. Cocea, dr. Gavril Oșan, dr. Ștefan Benea, Mircea Rădulescu, dr. Octavian Pop, dr. Isaac Katz și dr. Andrei Katz, membri în consiliu.

## CLUJ

În micul orașel din marginea Mureșului, Uioara, a avut loc o consfătuire a președinților organizațiilor „Frontului Românesc” din întreg Ardealul, sub președinția dlui Aurel Vlad și în prezența dlui dr. V. V. Tilea, secretarul general al partidului.

La Cluj s'a petrecut un fapt ciudat. Asociația pensiionarilor publici din Ardeal și Banat a primit pentru plata pensiilor pe luna Iunie, monedă de 250 lei în sumă totală de lei 3,500.000.

D. președinte al asociației Valer Pop a redactat o telegramă energică de protest pe care a trimis-o încă în cursul zilei ministerului de finanțe, arătând că în vreme ce casele publice refuză să primească monede de 250 lei, fac totuși plăți în această monedă.

## D. Dr. Ion Radu

medic primar, Arad, str. T. Vladimirescu No. 3 specialist de nas, gât și urechi, va pleca în concediu între 15 și 31 Iulie a. c.

# Comandantul garnizoanei Satu-Mare a reușit la examenul de general

Consiliul superior al armatei, întrunit sub președinția d-lui general Paul Angelescu, ministrul apărării naționale și luând în discuție rezultatele examenului de generali, a decis ca 28 de colonei cari au reușit la acest

examen să poarte steaua. Dela granița de Vest se numără printre aceștia singurul colonel Constantin Papadopol, comandantul Regimentului 87 Infanterie „Cehoslovacia” și al garnizoanei Satu-Mare.

Ministerul Apărării Naționale Inspect. Graț al Comand. Terit. Direcțiunea Comand. Terit. Serviciul Recrutării.

## COMUNICAT

relativ la amânările de studii

I. Tinerii clasei 1938 însumați cu termen redus cari doresc a fi amânați de serviciul militar pentru continuarea de studii, vor depune sau trimite prin scrisoare recomandat la Cercul de Recrutare respectiv:

1. Până la 15 August inclusiv: O cerere timbrată care va cuprinde obligatoriu următoarele date:

Numele și pronumele, domiciliul stabil (unde va primi comunicările) data și locul nașterii, contingentul, Cercul de Recrutare, școala pentru care cere amânarea, localitatea unde se află acea școală, anul școlar în care este înscris.

Tânării cari nu depun cererea până la data de 15 August 1937 inclusiv, perd dreptul la amânare și vor fi încorporați la 1 Noembrie 1937.

II. Până la 31 Iulie ale anului următor celui care a depus cererea de amânare (adecă până la 31 Iulie 1938):

a) Un certificat unic de înscriere, frecvență și activitate școlară (după modelul trimis facultăților și academiilor din țară și atașajilor militari).

b) Declarații Model A și B și recipisa de plata taxei militare pe anul pentru care a cerut amânarea.

Tânării cari nu depun aceste acte, vor fi încorporați la 1 Noembrie 1938.

II. Tânării claselor mai vechi decât clasa 1938, cari au solicitat amânare de studii pentru anul 1936-1937, vor trebui să depună până la 31 Iulie 1937 actele prevăzute la punctul 2.

Cei ce nu le depun vor pierde dreptul la amânare pentru viitor și vor fi încorporați la 1 Noembrie 1937.

Acești tineri, dacă nu împlinesc până la 1 Noembrie 1937, vârsta de 27 ani, iar medicinștii, veterinarii și farmaciștii 29 ani și mai au nevoie de amânare pentru continuarea de studii și pe anul 1937-1938, pentru a obține aceasta amânare, trebuie să depună sau să trimită recomandat Cercului de Recrutare respectiv:

1. Până la 15 August inclusiv: O cerere timbrată care va cuprinde obligatoriu următoarele date:

Numele și pronumele, domiciliul stabil (unde va primi comunicările) data și locul nașterii, contingentul, Cercul de Recrutare, școala, pentru care cere amânarea, localitatea unde se află acea școală, anul școlar în care se înscrie.

Tinerii cari nu depun cererea de amânare până la data de 15 August 1937, inclusiv, perd dreptul la amânare și vor fi încorporați la 1 Noembrie 1937.

2. Până la 31 Iulie ale anului următor celui care a depus cererea de amânare (adecă la 31 Iulie 1938)

a) Un certificat unic de înscriere, frecvență și activitate școlară, (după modelul trimis facultăților și academiilor din țară și atașajilor militari).

b) Declarațiile Model A și B și recipisa de plata taxei militare pe anul pentru care a cerut amânarea

Cei ce nu depun cererea de amânare dela punctul 1, vor fi încorporați la 1 Noembrie 1937.

Cei ce depun cererea dela punctul 1, dar nu depun până la 31 Iulie 1938, actele dela punctul 2, vor fi încorporați la 1 Noembrie 1938.

III. Certificatele de studii și cererile de amânare, trebuiesc depuse sau trimise numai la Cercurile de recrutare.

Cele depuse la minister nu vor fi luate în considerare.

IV. Nu se vor lua în considerare pentru justificarea nedepunerii la timp a actelor, certificate medicale de boală, întrucât actele pot fi aduse la cerc, de ori ce persoană sau trimise recomandat prin poștă.

Cei cari depun actele la Cercul de Recrutare, vor cere să li se elibereze numărul de înregistrare, sau vor păstra recipisa dela poștă, în cazul când actele au fost trimise recomandat.

V. Aceste dispozițiuni privesc și sunt obligatorii și pentru tinerii cari studiază în streinătate.

Comandantul Cerc. Recr. Arad: Colonel C. EFTIMIU

## A murit Lordul Ernie

LONDRA. Lordul Ernie, autorul mai multor cărți cu biografii celebre, a încetat din viață în vârstă de 85 ani.

Între anii 1916 și 1919, el a fost ministru al agriculturii.

## Ultima senzație!

**Bateria**  
**GIF**  
**Galvani S.A.**  
**Timișoara**

Croitoria pentru domni MOSKOVITZ  
Arad, asortiment bogat

## Cinema CORSO Arad

Telefon: 2065  
5, 7.15 și 9.30 seara  
PROGRAM DUBLU!  
Reprezentările în continuare

## I. Scena ml-e viața

Cu Szóke Szakál, Mary Loeff, Otto Wallburg

## II. „Matura”

Cu Simone Simon, Herbert Marchall

Journal Paramount!

Intrare:  
Lei 15.— Lei 20.—

# PAGINA SPORTULUI

Cu un 11 m. discutabil

## USA a reușit să termine la egalitate partida cu Ferdinand

ARAD. — Pe arena Gloriei s'a desfășurat Duminecă în fața unui public destul de numeros, partida dintre USA din loc și Ferdinand echipa uzinelor Călan-Nădrag. Matchul s'a terminat la egalitate, datorită unui 11 m. discutabil, dictat fără cruțare de Chicin din Timișoara.

Echipele: FERDINAND: Gasser, Orszari, Reiner, Colarec, Göri, Plavusciac, Orth, Krafberger, Crivan, Franc și Sliva.

USA: Tyukodi, Farago I, Kosik, Gulyas II, Nagy L., Farago II, Harnisch, Ökrös, Szinder II, Gulyas I și Nagi.

Jocul

În repriza I-a, ambele grupări luptă cu însufletire. Bănățenii sunt totuși cu puțin mai superiori, căci majoritatea acțiunilor frumoase au fost înjghebate de ei. În minutul 3, Ferdinand este în acțiune periculoasă. Extrema stângă, în poziție excelentă de marcat, ratează un goal foarte prețios. În minutul 10, acelaș extrem, comite iarăși o greșală, pentru că ratează a doua ocazie favorabilă de înscris. La această acțiune, a contribuit curajul portarului arădan, care a blocat impresionant în corner.

Cornerul rămâne fără rezultat.

Repriza I-a sfârșit, fără a se modifica „rezultatul alb”.

Repriza II-a

La reluare, Ferdinand, speculează o greșală a fundașilor arădani și înscrie fulgător prin Krafberger.

Localnicii, pornesc o ofensivă puternică, spre a refăce terenul pierdut, însă nu pot face nimica, căci bănățenii au știut cum să se apere. Numeroase tentative de goal se succed la poarta lui Gasser, însă vigilenta apărării

nu scapă nimic. Ferdinand mai ratează în această repriză, două poziții de goal, dând dovadă că se pricepe de minime să... rateze.

11-le cu bucluc

În min. 41, mingea atinge mâna unui jucător dela Ferdinand, arbitrul acordă 11 m., cu toate că nu trebuia să penalizeze asemenea pedepse, dat fiind importanța mare a jocului. Ferdinand protestează, însă hotărîrea lui Chicin rămâne neschimbată.

Szinder II, în fața mingei, trimite puternic pe jos, înșelând portarul. Mingea a intrat în plasă, rezultatul partidei fiind stabilit.

Ferdinand

Echipa uzinelor Călan, a desfășurat un joc foarte frumos, lăsând impresia că vor câștiga la limită, ceea ce s'ar și fi întâmplat, dacă Chicin nu acorda 11-le discutabil. Jucătorii posed un joc frumos, mai ales apărarea. În repriza II-a, Ferdinand a prezentat publicului arădan un joc de apărare excelent. Toți jucătorii au luptat cu suflet, reușind să țină în frâu o formație care până deunăzi era considerată, a doua grupare divizionare C din Arad.

Greșala mare pe care au comis-o jucătorii este aceea, că nu trimit balonul cu destulă precizie colegilor de club.

USA

A jucat eri mizerabil. Apărarea a făcut greșeli copilărești, caraghioase, care au costat mult clubul. Atacul deasemenea, a prins o zi slabă, ratând numeroase ocazii.

Arbitrajul dlui Chicin lăudabil, cu excepția greșelii comise când a acordat 11-le.

Probabil...

## Niciun jucător nu va părăsi Gloria

ARAD. — Situația din sânul Gloriei, — putem spune — este clarificată. Jucătorii nemulțumiți cu soarta de până acum, în urma tratativelor duse cu conducătorii, au ajuns la rezultate pozitive, adică la revenirea asupra demisiilor. Aceasta însă numai verbal, căci, unii, n'au semnat încă contractele. Cu toate acestea, suntem în măsură să arătăm cetitorilor, că niciun jucător nu va pleca în sezonul acesta dela Gloria.

Di ing. Tripa, președintele Gloriei, a amânat clarificarea situației unor jucători pentru ziua de mâine, deoarece în tot decursul săptămânii a fost foarte ocupat, atât cu serviciile, cât și cu înmormântarea cumnatului dsale, anume, avocatul Virgil Oprean.

D-sa a cerut jucătorilor să fie cu răbdare încă câteva zi-

le, în care timp doleanțele lor vor fi supuse comitetului spre a decide.

Di prof. Nestor Blaga ne informează că în ședința comitetului din săptămâna aceasta se vor lua în discuție cazurile jucătorilor cari se gândesc să plece.

D-sa va interveni pentru a se ajunge pe cale pașnică la un acord, care să mulțumească atât jucătorii cât și asociația.

În urma acestor stări de fapte, jucătorii au încetat de a mai trata cu grupările anunțate în ziare, ceea ce nu înseamnă însă, că tratativele nu pot fi reluate. În caz de nemulțumiri, unii jucători, în frunte cu Volentir, vor pleca cu riscul de a nu mai juca până în luna Februarie, carantină ce prevede regulamentul, iar alții vor abandona footballul.

## Încă o strălucită victorie a foot-ballului românesc

### România a învins Polonia cu 4:2 (3:2)

Matchul s'a disputat la Lodz în fața a 20.000 spectatori. — Echipa României a făcut o partidă mare

LODZ, 4. — Azi după amiază s'a disputat în localitate matchul internațional de football dintre reprezentativele României și Poloniei. Au asistat 20.000 spectatori, cari au făcut o călduroasă primire oaspeților români.

Deși cu o zi înainte a plouat, azi timpul a fost frumos și partida s'a putut desfășura în condițiuni bune. Singura nemulțumire a jucătorilor români a fost terenul, care nu era bine nivelat.

La match au asistat din partea Federațiilor sportive poloneze toți conducătorii, precum și d. Mareșal Smigly Ridz, președintele Consiliului de miniștri, prin prezența căruia întâlnirea a luat amploarea cuvenită.

După formalitățile obișnuite în partide internaționale, d. Klug (Ungaria), arbitrul matchului, la orele 18 precis (ora Europei Centrale — după orarul București 19 — N. R.), a fluerat începutul jocului.

CUM S'A DESFĂȘURAT PARTIDA

Jocul începe într'un tempo foarte viu și polonezii por-

nesc în trombă spre poarta caspeților, incurajați de strigătele delirante ale spectatoșilor. În al doilea minut, în urma unei incursiuni periculoase, apărarea românilor salvează situația în corner. Lovitura este impecabil executată și Piontek deschide scorul pentru Polonia, cu capul.

După trei minute, datorită impetuozității atacanților, Polonia mai obține un corner, care rămâne neexploatat, cu toată intervenția lui Pic.

În minutul 10 românii își revin și încep ofensiva. Un schimb de pase între Barátky, Bodola și Dobai și, ultimul, printr'un shoot formidabil, reușește să egaleze. Abia pusă la centru, mingea reintră în posesia atacanților români, dând ocazie lui Barátky să reia în plasă o centrare dela Dobai, aducând avantajul echipei sale.

În minutul 14, după numai trei minute, românii mai marchează un punct prin Bodola, dintr'o centrare a lui Covaci.

3:1 pentru România.

Vine la Gloria?

## Benția în conflict cu Universitatea

ARAD. — Gruparea care s'a arătat în această sesiune de transferări, mai vitregă cu echipei săi, este Universitatea din Cluj. Este bine cunoscută despărțirea tragică dintre această grupare și cei doi jucători plecați la Venus, anume: Floreșteanu și Gain, cari și-au luat rămas bun dela foștii lor stăpâni printr'o lungă scrisoare, publicată în ziare.

Asemenea fapt dureros s'a întâmplat și cu Sepci, portarul clujenilor, care în loc să fie sărbătorit de Universitatea cu ocazia plecării lui, a plecat din Cluj doar cu străngerile de mâini din partea conducerii grupării Victoria, în ale cărei culori a jucat pentru ultima dată.

Gafele nepermise și rușinoase ale conducerii echipei studențești nu se opresc aici, pentru că ziarul „Patria” semnalează încă o despărțire tragică, aceea a lui Benția.

În legătură cu aceasta, ziarul de mai sus scrie:

„După ceilalți jucători ai Universității, iată că și Benția, talentat aripă dreaptă a grupării studențești, intenționează să plece. Aceasta în urma unui conflict ivit între părinții tânărului echipier și conducerea Universității, conflict izbucnit pe motivul că gruparea studențească nu și-ar fi respectat angajamentele față de Benția. Anume, în contract s'a prevăzut că gruparea universitară în afară de locuință și întreținere va mai plăti și taxele școlare ale jucătorului în chestiune. În preajma examenelor Benția

s'a și prezentat la unii din conducătorii grupării, dar în afară de promisiuni n'a primit nimic”.

Mai departe, în suszitul ziar se arată că Benția a pierdut anul școlar, din cauză că n'a fost admis la examenul oral, pentru neplata taxei școlare. În încheiere, autorul articolului scrie:

„Și să mai spună cineva că conducerea grupării studențești nu tratează cu „părintească grijă” soarta jucătorilor săi”.

În urma celor apărute, în rândurile sportivilor arădani s'a lansat eventualitatea transferării lui la Gloria, Benția voind să continue studiile la liceul comercial din localitate.

## Zamora vine la București

Famosul portar spaniol, despre care s'a scris nu odată că ar fi căzut victima războiului civil din Spania, după o relatare a unui confrate bucureștean, ar urma să vină în scurtă vreme la București. Celebrul portar, reprezentând interesele unui grup de financieri streini intenționează să introducă în mai multe țări din Europa Centrală pariul mutual de football.

Rikardo Zamora a vizitat până în prezent în acest scop diferite capitale europene, urmând ca peste câteva zile să poposească la Budapesta, iar de acolo la Belgrad și București.

Jocul decurge în nota superioritate a caspeților, căror linie de mijlocăși funcționează ireproșabil distragând toate acțiunile poloneze. Totuși, în minutul 10 centrul înaintaș polonez Willymowszky, reușește să strecoare prin zidul apărării și reduce handicapul.

România—Polonia 3:2

Până la pauză, cu toate cercările făcute de atacanții ambelor formații, rezultatul rămâne neschimbat. De la marcat două bare de se de înaintarea română.

REPRIZA A DOUA

La reluare, jocul este o comedie vertiginosă de un ren pe altul, fără a se putea întrezări vrea fază clară. Înaintarea poloneză se străduie să egaleze, punând la cale încercări pe portarul român Pavlović.

Românii își revin, încercând și-și reîncep ofensiva. Toți joacă cu un suflet puizabil. Dela înaintare, Bodola și Barátky produc pe rând două atunzi când au mingea.

Toate încercările oaspeților se lovesc însă de Ștefan Baniak și Gyenza, aflându-se în mare formă și bine secundat de abilitul Matejsky, în portă.

Deși echipa română deține net, deabia în minutul 25, dintr'un paseu dela Covaci, centrul înaintaș român Barátky mai marchează un punct, cu capul, stabilind rezultatul final de 4:2.

În minutele rămase până la sfârșitul jocului, polonezii — cu sforțările făcute — n'au reușit să schimbe rezultatul, astfel că partida a sfârșit cu victoria oaspeților.

FORMATI

România: Pavlović — Bürger, Felecan — V. Juhasz, Rafinski — M. Veanu, Covaci, Barátky, Bodola, Dobai.

Polonia: Matejsky — G. Za, Szkebaniak — K. Czyk, Vasiewicz, Kryszki — Pic, Pontek, Matyas, Willymowsky, Wedarz.

Arbitrajul dlui Klug a fost corect și autoritar. Dela români s'au distins Barátky, Bodola, Dobai și Felecan; iar dela polonezi: Matejsky, Szkebaniak, Katlarczyk și Willymowsky.

## Humis rămâne și mai departe jucător „Venus”

BUCUREȘTI. — Humis a fost (tit categorie) știrea că nu se va întoarce la București. El a declarat că rămâne jucătorul și în viitor și se va întoarce la 5 August.